
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS/RN ATA DA QUARTA E QUINTA SESSÕES 

ORDINÁRIAS DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO. AOS VINTE E OITO (28) 

DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, FORAM REALIZADAS, DE FORMA CONTÍNUA, A QUARTA 

E QUINTA SESSÕES ORDINÁRIAS DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE 

MEDEIROS SILVA, MARIA SOLIDADE DE MOURA, AMARA JULIANA DE SOUZA 

LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, ADRIANO GUEDES DA SILVA E 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA. QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, O PRESIDENTE, 

APÓS INVOCAR A BENÇÃO DE DEUS, DECLAROU ABERTA A SESSÃO E 

CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E O PÚBLICO QUE ACOMPANHAVA PELA 

TRANSMISSÃO NAS REDES SOCIAIS. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A 

LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, OCORRIDA EM VINTE E 

UM (21) DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). A ATA FOI COLOCADA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA ORDEM DO DIA, FOI FEITA A LEITURA DA MENSAGEM E DO 

PROJETO DE LEI Nº 010/2025, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS (2026) (LDO), ENVIADO PELO PODER EXECUTIVO. O PROJETO FOI LIDO 

NA ÍNTEGRA, BEM COMO SEUS ANEXOS E JUSTIFICATIVAS, DESTACANDO A 

CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE E COM OS INSTRUMENTOS 

DE PLANEJAMENTO PÚBLICO. EM SEGUIDA, FORAM LIDOS E APROVADOS 

OS PARECERES DAS COMISSÕES: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, 

FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DA LDO; COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA, IGUALMENTE FAVORÁVEL. AMBOS OS PARECERES FORAM 

COLOCADOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO E APROVADOS POR UNANIMIDADE. 



 
FORAM TAMBÉM APRESENTADOS E APROVADOS QUATRO 

REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 026/2025 – VEREADOR RAPHAEL 

MELO FERREIRA DE OLIVEIRA SOLICITOU A EXTENSÃO DA REDE DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA O LOTEAMENTO DE PIRANGA, COM O 

APOIO DA CAERN E DO PODER EXECUTIVO. O VEREADOR JUSTIFICOU COM 

BASE NO CRESCIMENTO DA REGIÃO E NA DIFICULDADE DAS FAMÍLIAS 

DEVIDO À FALTA DE ÁGUA ENCANADA. O REQUERIMENTO FOI ELOGIADO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 027/2025 – VEREADOR 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA REQUEREU A AQUISIÇÃO DE IMÓVEL NA RUA 

FRANCISCO GOMES PARA ABERTURA DE UMA NOVA VIA DE ACESSO AOS 

LOTEAMENTOS PARAÍSO I E II. O VEREADOR RESSALTOU A IMPORTÂNCIA 

DA MEDIDA PARA MOBILIDADE URBANA E SEGURANÇA DOS MORADORES. O 

REQUERIMENTO FOI APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

REQUERIMENTO Nº 028/2025 – VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE 

OLIVEIRA SOLICITOU A CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADA NO CAMPO DE 

FUTEBOL SOCIETY DA CIDADE, COM O OBJETIVO DE OFERECER 

CONFORTO, SEGURANÇA E ACESSIBILIDADE AOS ESPECTADORES. A 

PROPOSTA RECEBEU AMPLO APOIO DOS PARLAMENTARES E FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 029/2025 – VEREADOR 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA SOLICITOU A EXTENSÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA COM INSTALAÇÃO DE POSTES E LÂMPADAS NA RUA JOSÉ AMARO 

DE LIMA ATÉ A RUA TEREZINHA MARTINS FREIRE, IMPORTANTE VIA DE 

ACESSO AOS LOTEAMENTOS ALMIR FREIRE E ECO VERDE. OS 

VEREADORES REFORÇARAM A NECESSIDADE DA MEDIDA PARA GARANTIR 

SEGURANÇA À COMUNIDADE E O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR NA QUARTA SESSÃO, O 

PRESIDENTE DECLAROU A MESMA ENCERRADA. QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO. NA ORDEM DO 



 
DIA, FOI REALIZADA A SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PARECERES: PARECER DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PARECER DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, AMBOS RELATIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 

010/2025 (LDO 2026). OS PARECERES FORAM NOVAMENTE LIDOS, 

DISCUTIDOS E APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES, CONSOLIDANDO A APROVAÇÃO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DO 

PROJETO DA LDO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À PALAVRA FACULTADA AOS 

PARLAMENTARES, QUE FIZERAM USO DA TRIBUNA PARA MANIFESTAÇÕES 

DE AGRADECIMENTO E RECONHECIMENTO. NA PALAVRA FACULTADA, O 

VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DE DAR 

ATENÇÃO AO REQUERIMENTO ANTERIORMENTE APRESENTADO POR ELE, 

QUE SOLICITA A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL 

(EPIS) E EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO COLETIVA(EPCS) PARA A EQUIPE DE 

ELETRICISTAS DA PREFEITURA, DESTACANDO QUE O FORNECIMENTO 

ADEQUADO DOS MATERIAIS É ESSENCIAL PARA GARANTIR A SEGURANÇA 

DOS PROFISSIONAIS NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES. PEDIU ATENÇÃO 

ESPECIAL AO PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA DA SILVA E AO SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO ROBERTO MACIEL DE SOUZA 

REVOREDO JUNIOR PARA QUE O PLEITO SEJA ATENDIDO COM A MÁXIMA 

BREVIDADE. OS VEREADORES JOSÉ NILTON XAVIER, ANTÔNIO MARCOS DE 

MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA, ADRIANO GUEDES, MARIA SOLIDADE, 

CLÁUDIO BEZERRA E O PRESIDENTE RAPHAEL MELO PARABENIZARAM A 

TODOS PELOS TRABALHOS LEGISLATIVOS E APROVEITARAM A OCASIÃO 

PARA HOMENAGEAR AS SERVIDORAS EDNA FERREIRA DA SILVA, ANA 

MARIA DA CUNHA E ANA MARIA DA CUNHA SILVA, QUE SE APOSENTARAM 

APÓS DÉCADAS DE DEDICAÇÃO À CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, CONVIDOU TODOS OS PRESENTES E A 

POPULAÇÃO PARA PARTICIPAREM DA MISSA DE 20 ANOS DE VIDA ETERNA 

DE MARIA DE LOURDES FIGUEIREDO GOMES, A SER CELEBRADA NO 



 
MESMO DIA, 28 DE MAIO, ÀS 19H, NA IGREJA SAGRADO CORAÇÃO DE 

JESUS. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA HOMENAGEADA PARA O MUNICÍPIO, 

DESTACANDO SEUS VALORES COMO MÃE E CIDADÃ, E ESTENDEU SEU 

ABRAÇO À FAMÍLIA GOMES. FORAM ENTREGUES HOMENAGENS E 

LEMBRANÇAS ÀS APOSENTADAS, COM A PRESENÇA DO EX-PRESIDENTE DA 

CASA, NALDINHO, E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE 

PESSOAS E PRIMEIRA DAMA, CONCEBIDA DA LUZ NETA PEREIRA, ALÉM DA 

ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA, REPRESENTADA PELO ADVOGADO DR. 

BERNARDO. AS HOMENAGENS RECONHECERAM O ESFORÇO COLETIVO 

PELA CONCRETIZAÇÃO DAS APOSENTADORIAS, COM AGRADECIMENTOS 

AO BJPREV E A TODOS OS QUE CONTRIBUÍRAM NO PROCESSO. AS 

APOSENTADAS TAMBÉM USARAM A PALAVRA PARA AGRADECER A DEUS, À 

CASA LEGISLATIVA, AOS EX-PRESIDENTES, ASSESSORES E VEREADORES 

PELA CONQUISTA. FORAM DESTACADOS OS LAÇOS CRIADOS AO LONGO 

DOS ANOS E O CARINHO PELA INSTITUIÇÃO. ENCERRANDO A SESSÃO, O 

PRESIDENTE RAPHAEL MELO DESTACOU O MOMENTO COMO HISTÓRICO 

PARA A CASA, AGRADECENDO PELO TRABALHO DAS SERVIDORAS E 

DESEJANDO A TODOS UMA NOVA FASE REPLETA DE REALIZAÇÕES E 

SAÚDE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, LAVRANDO-SE A 

PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS 

DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 

 

 

 

 

 



 
PARLAMENTARES PRESENTES:  
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